

BALOGH FERENC

1915 – 1974

Az élelmiszerellenőrzés egyik különleges egyénisége volt Balogh Ferenc, a Győri Megyei Élelmiszerellenőrző és Vegyvizsgáló intézet igazgatóhelyettese.

1915. január 16-án született Karmacson és szülőfaluja melletti kis szőlőjében érte a halál 1974. június 8-án.

A tejjár minden részletét ismerő szakemberként került 1950-ben az intézethez. Az azóta eltelt több mint 20 esztendő alatt nemcsak szakmai munkáját végezte elismerésre méltóan, – amiért az „ÉLELMISZERIPAR KIVÁLÓ DOLGOZÓJA” címet kapta – hanem állandóan és nagyon jó eredménnyel továbbfejlesztette tudását. Egyetemi tanulmányait Mosonmagyaróváron végezte, ott kapta meg az agrármérnöki oklevelet is.

Szorgalma, szakmai lelkesedése szinte nem ismert határt. Hajnaltól késő estig, sőt nem ritkán az éjszakai órákban is fáradhatatlanul járta az ellenőrzésére bízott üzemeket, végezte a vizsgálatok ezreit, alkotta meg mindig alapos és szakzerű véleményét és adta meg hasznos tanácsait.

Szakmájának szeretete arra is ösztönözte, hogy tudását továbbadja.

Mint TIT előadó sok előadásban ismertette az ipar eredményeit és gondjait a munkásság soraiból kikerült hallgatóival. Többször segített a szakmai képzésben mindenkinek, aki hozzáfordult. A MÉTÉ-nek is lelkes aktív tagja volt. Különösen a szakmai látogatások szervezéséből és vezetéséből vette ki a részét.

Ilyen úton jutott el a fejlődésnek arra a fokára, hogy elvégezte a Marxista – Leninista esti egyetemet is kiváló eredménnyel.

Talán ez a csillapíthatatlan tettvágy vezetett arra, hogy hirtelen és még nagy munkakedvben érte a halál ezt a minden pillanatban munkára kész férfit. Mindenki szerette, aki ismerte, mert nemcsak ellenőr volt, hanem őszinte és önzetlen barát is.

Drága barátunk és munkatársunk emlékét szeretettel őrizzük.

DR. RÉVAY ZOLTÁN

Dr. Holló János akadémikust, a Budapesti Műszaki Egyetem tanszékvezető tanárát, a MTA Központi Kémiai Kutató Intézete igazgatóját, szerkesztőbizottságunk tb. tagját a Detmond-i Nemzetközi Keményítőipari Tudományos Kongresszuson a Német Gabonakutatók SAARE emlékérmével tüntették ki.